

**Garáb Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**9. számú**

**jegyzőkönyve**

**Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 19. napján megtartott közmeghallgatásáról és képviselő-testületi üléséről.**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 19. napján a Faluházban ( Garáb, Petőfi út 5. ) megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Kovács Zoltán	polgármester,
Nagy Antalné	alpolgármester
Szegi Szabolcs	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyvárad Istvánné a jegyző megbízottja/jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: Jelenléti ív szerint

Kovács Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki jelen van, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

### Napirend

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy a 2013. január 1. napjával megalakult Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal felállása sem változott, ugyanúgy működik, mint korábban. Jelenleg a Cserhátszentiváni Kirendeltségen 3 fő köztisztviselő és 3 fő közfoglalkoztatott kiegészítő dolgozik. A hivatal vezetésével az aljegyző asszony van megbízva. Nem működik tökéletesen, vannak határidő elcsúszások, azonban a dolgozók a legjobb tudásuk szerint eleget tesznek munkájuknak. A Cserhátszentiváni Hivatal működéséhez szükséges hozzájárulást önkormányzatok igyekeznek időben utalni, azonban egy-két önkormányzatnál előfordul, hogy nem tudja azt határidőben teljesíteni

Az önkormányzat 2015-ben igyekezett az elfogadott költségvetési előirányzatokon belül gazdálkodni. Pénzügyi szempontból elmondható, hogy takarékos gazdálkodás mellett az önkormányzat működése biztosított.

A közfoglalkoztatás keretében 2 főt tudtak foglalkoztatni, akik főleg kommunális feladatot látnak el, tehát rendben tarják a települést. Nem helyi lakosok, a szomszéd településekről járnak dolgozni. Megköszönte munkájukat.

A falugondnoki rendszerrel kapcsolatban elmondta, hogy nem csökkent a munka. Új autót vettek pályázati támogatásból, melyhez az ÁFA összegét kellett saját erőből biztosítani. A régit eladták, ez biztosította a saját forrás összegét. Kettő fő általános iskolás van a településen, őket minden reggel a falugondnoki autó szállítja Hollókőbe és vissza.

A közelmúltban megtörtént a felújított Felsőtold-Garáb összekötő út átadása. Garábnak és Felsőtoldnak is volt benne egy kis szerepe, hogy ez az útszakasz került felújításra.

Sikeres falunapot is tartottak 2015. évben.

### 2.Napirend

Tervek a jövőre nézve

Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy 2016. évben is igyekeznek a pályázatok adta lehetőségek maximális kihasználására.